
Meinsberger

Anlagenbau

Serviceleistungen

SENSORTECHNIK MEINSBERG GmbH

Internet: www.meinsberg.de

R

DIN ISO 9001

C

ertified

Q
u

ality Syste
m

Reparaturservice

Projektierung

Vor-Ort-Schulung
Inbetriebnahme

Fachseminare

Beratung

Mon tage

Wartung



Kurt-Schwabe-Straße 6, OT Meinsberg
D-04720 Ziegra-Knobelsdorf

SENSORTECHNIK MEINSBERG GmbH

Tel.: +49 (0) 34327 6230 Fax: +49 (0) 34327 62379 E-Mail: info@meinsberg.de

Made in GermanyR

Mess- und Regelanlagen
Sensortechnik Meinsberg konzipiert und realisiert kundenspezifi-
sche, komplette System- und Applikationslösungen für die Abwas-
serreinigung, Trinkwasseraufbereitung, Gewässerüberwachung
und Prozesssteuerung. Hier verbinden sich die Vorteile unserer
Mehrparameter-Messsysteme mit Ihren anwendungsspezifischen
Aufgabenstellungen.

Sensortechnik Meinsberg konzipiert und realisiert kundenspezifi-
sche, komplette System- und Applikationslösungen für die Abwas-
serreinigung, Trinkwasseraufbereitung, Gewässerüberwachung
und Prozesssteuerung. Hier verbinden sich die Vorteile unserer
Mehrparameter-Messsysteme mit Ihren anwendungsspezifischen
Aufgabenstellungen.

Neutralisationsanlagen
Mess- und Analysenstationen
Trinkwasser-Gütemessung
Belüftungssteuerung in Kläranlagen
Prozess- und Kühlwasseraufbereitung
Pilot- und Versuchsanlagen

Montage und Inbetriebnahme
Wir montieren Ihre Anlagen, nehmen diese in Betrieb und überge-
ben Ihnen diese mit Protokoll als funktionsfähige Einheit.
Wir montieren Ihre Anlagen, nehmen diese in Betrieb und überge-
ben Ihnen diese mit Protokoll als funktionsfähige Einheit.

Parametrierung und Reglereinstellung
Erstkalibrierung
Einweisung der Betreiber
Übergabeprotokoll

Wartung
Wir reinigen, kalibrieren und überprüfen die Funktion Ihrer Anlagen
- regelmäßig oder aufAnforderung.
Wir reinigen, kalibrieren und überprüfen die Funktion Ihrer Anlagen
- regelmäßig oder aufAnforderung.

Austausch von Ersatz- und Verschleißteilen
Vor-Ort-Schulung der Betreiber
Havarie- und Störungseinsatz
Reparatur vor-Ort oder in unserem Unternehmen

Service-Vertrag
Unsere Service-Verträge sichern Ihnen die regelmäßige, vorbeu-
gende Wartung Ihrer Anlagen und Geräte zur Gewährleistung ei-
ner hohen Verfügbarkeit - kostengünstig, planbar, individuell, flexi-
bel und zuverlässig.

Unsere Service-Verträge sichern Ihnen die regelmäßige, vorbeu-
gende Wartung Ihrer Anlagen und Geräte zur Gewährleistung ei-
ner hohen Verfügbarkeit - kostengünstig, planbar, individuell, flexi-
bel und zuverlässig.

Kostenlose Inbetriebnahme
Turnus und Termin für Wartung frei wählbar
Überlassung von Leihgeräten bei Reparaturen
Aktualisierung der Gerätekonfiguration
Havarie- und Störungsdienst innerhalb 3 Arbeitstagen
Service-Bestätigung
Übersichtliche Abrechnung nach Entfernungspau-
schale und Arbeitszeit oder pauschaliert

Prüfzeugnisse, Fachseminare und Schulungen
Sensortechnik Meinsberg ist seit 1998 zertifiziert nach DIN ISO
9001 und anerkannter Fachbetrieb nach dem Wasserhaushaltsge-
setz. Gern laden wir Sie zu unseren Fachseminaren ein oder führen
Vor-Ort-Schulungen durch.

Sensortechnik Meinsberg ist seit 1998 zertifiziert nach DIN ISO
9001 und anerkannter Fachbetrieb nach dem Wasserhaushaltsge-
setz. Gern laden wir Sie zu unseren Fachseminaren ein oder führen
Vor-Ort-Schulungen durch.

Überprüfung von Labor- und Feldmessgeräten
Erstellung von Werk-Kalibrierzertifikaten
Reparaturservice für Messgeräte, Sensoren, Armaturen

Referenzen
Die Gütemessung in den Wasserwerken Muldenberg, Carlsfeld,
Sosa, Zschopau und Augsburg, die Wassergüteüberwachung im
Heizkraftwerk Berlin-Mitte, die Messtechnik für die Kläranlage des
Flughafens Berlin-Schönefeld, die Neutralisationsanlage der Pa-
pierfabrik Filtrak sowie die Monitoringsysteme für die Flutung des
ehemaligen Uranbergwerkes Königstein der Wismut sind nur eini-
ge Beispiele für erfolgreiche Projekte im Anlagenbau und unsere
Serviceleistungen.

Die Gütemessung in den Wasserwerken Muldenberg, Carlsfeld,
Sosa, Zschopau und Augsburg, die Wassergüteüberwachung im
Heizkraftwerk Berlin-Mitte, die Messtechnik für die Kläranlage des
Flughafens Berlin-Schönefeld, die Neutralisationsanlage der Pa-
pierfabrik Filtrak sowie die Monitoringsysteme für die Flutung des
ehemaligen Uranbergwerkes Königstein der Wismut sind nur eini-
ge Beispiele für erfolgreiche Projekte im Anlagenbau und unsere
Serviceleistungen.
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